

RAPORT DE ACTIVITATE – OCTOMBRIE 2020- SEPTEMBRIE 2021  
**CONSILIER OTHOZI VASILE**

Având în vedere prevederile art. 225(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019, Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și a art. 72(2) din Regulamentul de organizare și funcționare aprobat prin HCL nr. 114 din 17 septembrie 2021, că este necesar să prezint public activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de consilier, drept pentru care informez Biroul permanent local al PSD Doftena, că în această perioadă am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, extraordinare cu convocare de îndată, aducându-mi contribuția la dezbaterile documentelor în ședințele pe comisii de specialitate, cât și la adoptarea hotărârilor consiliului local Doftena.

Ca Președinte al comisiei, PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMICO-SOCIALĂ BUGEȚ, FINANȚE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC AL COMUNEI, AGRICULTURĂ, GOSPODĂRIRE COMUNALĂ, PROTECȚIA MEDIULUI, SERVICII ȘI COMERȚ, am participat la următoarele activități în cadrul Consiliului local cât și în satul Cucuieți, după cum urmează:

În funcție de complexitatea problemelor apărute am invitat la ședințele comisiei, specialiști din cadrul aparatului de specialitate al primarului, pentru a lamuri și primi informații suplimentare.

Am studiat și analizat cu responsabilitate proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor de comisie, dar și celelalte materiale care nu erau necesare avizului comisiei.

În calitate de consilier mi-am exprimat votul favorabil în cunoștință de cauză și cu responsabilitate pentru acele proiecte de hotărâre, menite să conducă la o reală dezvoltare a comunei Doftena, pentru realizarea unor importante obiective de investiție, dar și pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, domeniile sociale și sportive.

Activitatea în teritoriu s-a materializat prin participarea la întâlniri cu cetățenii, am popularizat activitatea Consiliului local Doftena, implicarea în rezolvarea problemelor cetățenilor, precum și comunicarea direct cu aceștia, cu ocazia deplasării în diverse zone ale satului Cucuieți.

Cu ocazia sărbătorilor Pascale și de iarnă, am distribuit felicitări fiecărei familii din zona de responsabilitate cu respectarea legislației în vigoare, perioadei de pandemie.

Am participat la repararea unor sectoare de drum cu piatră concasată din strada Scurtă, strada Socilor, strada Stancești, strada Primăverii, strada Morii, strada Fantanii, precum și la toaletarea pomilor din domeniul public.

În activitatea mea de consilier am adus la cunoștință cetățenilor proiectele avizate în cadrul ședințelor de consiliu local cu impact asupra acestora și am încercat în limita de competență să rezolv cererile, sau să-i îndrum către instituțiile competente.

Am participat la ședințele Consiliului de administrație a Școlii Gimnaziale Cucuieți.

Împreună cu colegii consilieri și Poliția locală am participat la diverse litigii între cetățeni.

Am participat la toate acțiunile organizate de primărie și Consiliul local.

În perioada la care se referă prezentul raport, în calitate de consilier local am căutat permanent să-mi onorez și să respect jurământul depus, să-mi îndeplinesc atribuțiile ce îmi revin, potrivit dispozițiilor Codului Administrativ, acționând cu corectitudine și bună credință, având ca unic scop apărarea intereselor comunității.

7 octombrie 2021

Consilier local  
**OTHOZI VASILE**

